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Raport de activitate 

 al  Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploieşti  

pe anul 2024 

Activitatea cultural – educaţională 

 

Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploieşti este o instituţie 

subordonată Consiliului Local al Municipiului Ploieşti. Prin proiectele şi programele pe care le 

derulează urmăreşte: 

- Oferirea de produse şi servicii culturale diverse pentru satisfacerea nevoilor culturale 

comunitare, în scopul creşterii gradului de acces şi de participare a cetăţenilor la viaţa 

culturală;  

- Conservarea, cercetarea, protejarea, transmiterea, promovarea şi punerea în valoare a 

culturii tradiţionale şi a patrimoniului cultural naţional şi universal; 

- Organizarea și desfășurarea de activități cultural-artistice și de educație permanentă; 

- Organizarea de concursuri, festivaluri și susținerea formațiilor artistice de amatori, 

inclusiv a participării formațiilor la manifestări culturale interjudețene, naționale și 

internaționale; 

- Evenimente culturale cu rol educativ și/sau de divertisment: festivaluri, spectacole, 

concursuri, workshop-uri, târguri, ateliere de creație, târguri de carte, seminarii și 

altele asemenea; 

- Educaţia permanentă şi formarea profesională continuă de interes comunitar, în afara 

sistemelor formale de educaţie. 

În anul 2024, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploieşti a organizat 

proiecte culturale diverse, dar a şi participat ca partener în diferite programe culturale.  

 

I .Manifestări cultural - artistice importante organizate: 

 
              

Centru pentru Tineret - Spațiul aflat în încinta Halelor Centrale, str. Emil Zola, nr.8, etaj 

1 și intrat în subordinea Casei de Cultură, cu destinația de a fi folosit pentru activități de și pentru 

tineret, a fost pus la dispoziția tuturor entităților/organizațiilor de tineret care au solicitat printr-o 

adresă scrisă, folosirea uneia sau a mai multor săli.  

Dintre activitățile care se desfășoară:  

- „Niciodată Singur” – întâlnirile seniorilor;  

- Asociația More Than a Smile;  

- Consiliul Județean al Elevilor Prahova;  

- Afterschool „Tutore” Ucraina;  

- Cenaclul „Atitudini”.  

Beneficiari direcți: aproximativ 500 de persoane  

Beneficiari indirecți: aproximativ 200 de persoane 

 

http://www.casadecultura.ro/
mailto:secretariat@casadecultura.ro
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Concursul judeţean de recitări pentru liceeni „Ca un Luceafăr am trecut prin lume” 

Concursul s-a desfășurat în perioada 10-23 ianuarie 2024. Aflat la cea de-a XI-a ediție, proiectul este 

dedicat liceenilor (cursuri de zi) din România.  

În cadrul acestei ediții s-au înscris 39 elevi de liceu din Ploiești și din județul Prahova. S-au acordat 

diplome, premii în bani, cărți și exemplare ale revistei „Atitudini”.  

Beneficiari direcți: 39 elevi înscriși  

Beneficiari indirecți: 60 de persoane (profesori coordonatori, invitați) 

 

Proiectul cultural „Ziua Unirii Principatelor Române” - 24 ianuarie 2024, organizat și 

susținut de Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploieşti prin patru evenimente 

cultural artistice, menite să marcheze această sărbătoare:  

- Depunere de flori și hora unirii cu participarea Ansamblului folcloric „Prahova” la statuia 

lui Al. Ioan Cuza din fața Primăriei Ploiești; 

- Depunere de flori și hora unirii cu participarea Ansamblului folcloric „Prahova” la statuia 

lui Al. Ioan Cuza din curtea Muzeului de Istorie din Ploiești,  

- Spectacol folcloric susținut cu Ansamblului „Prahova” în incinta Centrului Comercial 

Prahova Value Centre Ploiești Sud;  

- Ateliere de creație hand made pentru copii “Hora Copiilor Creativi” în incinta Centrului 

Comercial Prahova Value Centre Ploiești Sud;  

Numărul total participanți = peste 900 persoane 

Numărul beneficiari direcți (artiști, instructoi, organizatori etc.) = 40 persoane 

Evenimentul a fost un succes în promovarea valorilor culturale și istorice. 

 

Proiect cultural - Atelier de creație hand made pentru copii „Atelier cu drag de 

tradiții românești - Ziua lui Dragobete”, 24 februarie 2024 susținut la Centrul Comercial 

Prahova Value Centre;        
Numărul total participanți = peste 60 de copii 

Numărul beneficiari direcți (artiști, instructoi, organizatori etc.) = 4 persoane 

Proiectul a avut potențialul de a îmbogăți identitatea culturală a participanților, de a stimula 

interacțiunile sociale pozitive și de a oferi o experiență educativă practică și distractivă.  

 

Proiectul cultural - ateliere de creație hand made pentru copii „Ateliere cu drag de 

tradiții românești, mărțișoare pentru mămici” & „Ateliere de decorat și mămici de bucurat” 

în zilele de 1 și 8 martie 2024, susținut la Centrul Comercial Prahova Value Centre 

Numărul total participanți = peste 150 de copii 

Numărul beneficiari direcți (instructori, organizatori etc.) = 6 persoane 

Proiectul îmbină educația, cultura și socializarea într-un mod interactiv și captivant. Impactul său  

a constat în conservarea și promovarea tradițiilor, consolidarea relațiilor familiale și dezvoltarea 

armonioasă a copiilor din punct de vedere emoțional, creativ și educațional. Evenimentul a fost o  

oportunitate excelentă de a încuraja valorile tradiționale într-un format modern, adaptat nevoilor 

actuale. 

 

Proiectul cultural – „Condiția femeii în România - Carieră și familie”, 12 martie 

2024;  

Numărul total participanți = peste 100 persoane 

Numărul beneficiari direcți (artiști, personalități, organizatori etc.) = 10 persoane 

Proiectul a avut un impact profund și durabil asupra societății, îmbunătățind nu doar condiția 

femeii, ci și echilibrul general între viața profesională și cea personală în România. 
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„Tinerii și Monarhia” – Conferințele Regale - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a 

Municipiului Ploiești, în parteneriat cu Fundația Județeană pentru Tineret Prahova și Asociația 

Eurospirit, a organizat seria de evenimente „Conferințele Regale – Tinerii și Monarhia”, pe 

parcursul anului 2024. 

Acest proiect a avut ca scop educarea tinerilor despre istoria și rolul monarhiei în 

dezvoltarea României, promovarea dialogului cultural și stimularea participării active a acestora 

în viața comunității. 

Beneficiari direcți: aproximativ 260 de tineri (14-35 ani), 15 profesori, 50 - ploieșteni 

 

       FESTIVALUL INTERNATIONAL DE POEZIE „NICHITA STANESCU”, ediția 

a XXXVI-a, 29-31 martie 2024 - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești 

a organizat, în cadrul festivalului, următoarele activități: 

 

1. Ziua Internațională a Poeziei - Caravana Poeziei - Casa de Cultură „Ion Luca 

Caragiale” a Municipiului Ploieşti a organizat Caravana Poeziei, în data de 21 martie 2024. 

Evenimentul s-a desfășurat în aer liber, în Centrul Civic al Municipiului Ploiești. S-au împărțit 

flori trecătorilor (aproximativ 200 de trecători) și s-au recitat poeme la busturile scriitorilor din 

Ploiești.  

Beneficiari direcți: 200 trecători  

Beneficiari indirecți: - 

 

2. Concursul Judeţean de Recitări pentru liceeni „Sub aripa lui Nichita” - 

Concursul Judeţean de Recitări pentru liceeni “Sub aripa lui Nichita” s-a desfășurat în perioada 

15- 26 martie 2024. 

În cadrul acestei ediții s-au înscris 26 de elevi de liceu din Ploiești și din județul Prahova. S-au 

acordat premiile în bani, diplome, cărți și exemplare ale revistei „Atitudini”.  

Beneficiari direcți: 26 elevi participanți  

Beneficiari indirecți: 50 de persoane (profesori coordonatori și invitați) 

 
3. Conferința „Poezia conceptelor. De la neomodernism la postmodernism” a 

reprezentat un eveniment care a reunit mai multe personalități importante ale literaturii contemporane, 

precum Prof. dr. Dan Gulea – Redactor Șef al Revistei „Atitudini” a Casei de Cultură „I.L. Caragiale” 

a Municipiului Ploiești și membru al Uniunii Scriitorilor din România – secția critică literară, Lucian 

Chișu – Directorul Institutului de Istorie și Teorie Literară „G. Călinescu”, Cristian Pătrășconiu – 

Director de programe interne la Uniunea Scriitorilor din România, Conf. univ. dr. Marius Nica – 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești și Prof. Univ. dr. Ion Bogdan Lefter – Facultatea de Litere a 

Universității din București și director editorial al revistei „aLtitudini”.  

Evenimentul a avut loc în data de 31 martie 2024, în Sala Marea Unire din incinta Palatului Culturii 

din Ploiești, începând cu ora 11:00. Accesul publicului a fost gratuit, în limita locurilor disponibile.  

Beneficiarii direcți: aproximativ 60 de persoane  

 

4. „Nichita Stănescu – muzică și vers” – Proiectul a reprezentat o serie de activități 

literar-artistice susținute de artiști locali și naționali, organizate în cadrul unităților de învățământ 

din Ploiești. Evenimentul „Nichita Stănescu – muzică și vers” a fost implementat în parteneriat 

cu Inspectoratul Școlar Județean Prahova și cu instituțiile de învățământ selectate pentru a găzdui 

momentele literar-artistice.  

Beneficiari direcți: aproximativ 340 de elevi și 15 profesori 

 
Ziua Internațională a Teatrului – „Un Magistru, Doi Magistri” - Casa de Cultură „Ion 

Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat, pe data de 27 martie 2024, evenimentul Ziua 

Mondială a Teatrului – „Un Magistru, Doi Magistri”. Acest proiect cultural a fost dedicat celebrării 

artei teatrale și promovării importanței sale în cadrul comunității ploieștene.  

Beneficiari direcți: aproximativ 200 de personae 
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Proiectul cultural „Ziua internaţională a dansului” - Promovarea tradițiilor și 

portului popular Românesc, 25 aprilie 2024;   

Numărul total participanți = peste 90 elevi și profesori 

Numărul beneficiari direcți (artiști, prof.instructori, coregrafi, organizatori etc.) = 25 persoane 

Proiectul a fost un eveniment cu impact multidimensional, ce contribuie la păstrarea moștenirii 

culturale românești, la întărirea coeziunii sociale și la educația artistică a participanților. Acesta a 

celebrat identitatea culturală națională și promovează respectul pentru tradiții, într-un mod 

interactiv și captivant.  

 

„Generația Conștientă - Ateliere pentru tineri” - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” 

a Municipiului Ploiești a organizat, în perioada aprilie-august 2024, proiectul „Generația 

Conștientă. Ateliere pentru tineri”. Proiectul a constat în cinci module tematice, fiecare susținut 

de un formator cu experiență, și a avut ca scop principal dezvoltarea personală, profesională și 

socială a tinerilor cu vârste cuprinse între 14 și 35 de ani.  

Beneficiari direcți: 125 de tineri  

Beneficiari indirecție: aprox. 10 

 

Concursul de artă plastică „Ploiești, orașul meu, oraș european” – Casa de Cultură 

„Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat, în perioada 16 aprilie – 09 mai 2024, 

cea de-a XVII-a ediție a Concursului de Creație Plastică „Ploiești, orașul meu, oraș european”.  

Concursul s-a desfășurat pe trei secțiuni și Festivitatea de premiere s-a desfășurat pe 09 mai 2024, 

de Ziua Europei, la sediul Casei de Cultură din Piața Eroilor, etaj7.  

Lucrările câștigătoare au fost expuse în cadrul unei expoziții finale la Casa Tineretului, începând 

cu data de 10 mai 2024.  

De asemenea, lucrările câștigătoare au fost publicate și în revista „Atitudini”.  

Beneficiari direcți: 47 de tineri, 17 profesori 

 

Festivalul Național „Ion Luca Caragiale”, ediția a XXI – Festivalul s-a derulat în 

perioada 22 mai – 15 iunie 2024 și s-a desfășurat cu următoarele secțiuni:  

1. Concursul Național de Teatru Amator „I. L. Caragiale”, secțiune la care s-au înscris 

19 trupe de teatru din întreaga țară.  

2. Concursul Național de Proză Scurtă pentru Liceeni „I. L. Caragiale”, secțiune la care 

s-au înscris 8 participanți din județul Prahova și județul Gorj.  

 Beneficiari direcți: 27 participanți  

 Beneficiari indirecți: 70 de persoane (profesori coordonatori și invitați) 

Proiectul cultural „Ziua Universală a Iei” este sărbătorită la 24 iunie 2024 – 

spectacol folcloric;   

Numărul total participanți = peste 100 spectatori 

Numărul beneficiari direcți (artiști și organizatori etc.) = 25 persoane  

Proiectul a fost un eveniment cu un impact cultural, social și educativ semnificativ, care 

celebrează tradițiile românești și aduce în prim-plan identitatea culturală națională. Prin 

promovarea portului popular, acest proiect a contribuit la educația culturală și socială a 

comunității, la sensibilizarea cu privire la importanța păstrării tradițiilor.  

 

Proiectul cultural „Proclamarea Sfinților Apostoli Petru și Pavel Patroni Spirituali 

ai Municipiului Ploiești”, 29 iunie 2024 spectacol de folclor la Biserica Domnească Ploiești;   

Numărul total participanți = peste 150 spectatori 

Numărul beneficiari direcți (artiști și organizatori etc.) = 25 persoane   

Proiectul a avut un impact semnificativ asupra comunității locale, consolidând identitatea 

culturală și spirituală a orașului, promovând valori fundamentale creștine și stimulând participarea 

activă a cetățenilor în viața religioasă. Acesta a contribuit la creșterea unității sociale, educației 

religioase și la promovarea Ploieștiului pe harta culturală a țării. 



5 
 

 

Tabăra Națională de Creație Plastică „Dan Platon”, ediția a XVIII-a - Casa de Cultură 

„Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat, în perioada 22-30 iunie 2024, cea de-a 

XVIII-a ediție a Taberei Internaționale de Creație Plastică „Dan Platon”. Evenimentul a reunit 14 

artiști plastici, selecționați de Uniunea Artiștilor Plastici, filiala Ploiești.  

Tabăra a avut drept temă „Ploiești, orașul tineretului” și s-a desfășurat atât în ateliere, cât și în 

spații urbane deschise, facilitând interacțiunea artiștilor cu publicul.  

 

Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, ca după fiecare ediție s-a a ocupat 

de înrămarea tablourilor și de organizarea unei expoziții cu tablourile rezultate pe parcursul 

taberei, în cadrul Galeriei de Arta - UAP în perioada: 5-28 august 2024. 

Cu ocazia ediției a XVIII-a s-a realizat pentru prima dată în istoria Taberei și un catalog aniversar, 

care documentează toate edițiile taberei (2006 – 2024). 

Beneficiari direcți: 14 artiști 

Beneficiari indirecți: 20 ploieșteni participanți la evenimentele de deschidere și închidere a 

Taberei. 

 

Festivalul național dedicat persoanelor cu dizabilități „Noi împreună” – Casa de 

Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat în perioada 15-16 iunie 2024, 

cea de-a II-a ediție a acestui eveniment.    

Impactul proiectului: 

Cultural: Promovarea diversității culturale și a incluziunii/Sprijinirea culturii 

accesibile/Cultura ca instrument de integrare;  

Social: Promovarea incluziunii sociale și combaterea discriminării/Consolidarea 

comunității / Conștientizarea drepturilor și nevoilor persoanelor cu dizabilități;  

Educativ: Îmbogățirea experienței educaționale pentru persoanele cu dizabilități/ 

Promovarea educației pentru incluziune/Inspirarea și motivația tinerelor talente cu dizabilități; 

Numărul total participanți = peste 300 spectatori 

Numărul beneficiari direcți (artiști cu diferite dizabilități, organizatori etc.) = 180 persoane.  

 

„Branding personal și rebranding instituțional” –Casa de Cultură „Ion Luca 

Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat în perioada 10-31 iulie 2024, proiectul „Branding 

personal și rebranding instituțional în era digital. Acest proiect a avut ca scop dezvoltarea 

competențelor de branding personal și profesional în rândul tinerilor și modernizarea imaginii 

instituției, pentru a reflecta valorile și misiunea acesteia în era digital. Participarea tinerilor la 

aceste activități a fost gratuită și s-a realizat în limita locurilor disponibile.  

Beneficiari direcți: 25 de tineri 

 

ITO – „Întâlnirea Tineretului Ortodox” 2024 - Proiectul desfășurat în perioada 05-07 

iulie 2024 a pus la dispoziția tinerilor o serie de ateliere la care aceștia au putut participa gratuit.  

Aceste ateliere au oferit tinerilor din comunitate oportunități de dezvoltare personală și 

profesională și i-au încurajat să-și exploreze interesele și pasiunile. Casa de Cultură „Ion Luca 

Caragiale” a Municipiului Ploiești, pentru buna desfășurare a evenimentului, a organizat ateliere 

creative  denumite generic „Magia meșteșugurilor vii”, care au presupus pictură de icoane pe 

sticlă și ateliere de împâslire pentru participanții la acest eveniment.  

Ateliere de împâslire: 120 de persoane  

Ateliere de pictură icoane pe sticlă: 50 de persoane  

Beneficiari direcți: 230 de tineri participanți la ITO  

Beneficiari indirecți: aproximativ 1000 de persoane.  
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Proiectul cultural „ Seară de vară în Parc” - Spectacol de muzică, dans și voie bună, 

oferit de formațiile artistice ale Casei de Cultură și invitați speciali ai acesteia, 28 iulie 2024, 

în Parcul Municipal Ploiești; 

Numărul total participanți = peste 150 spectatori 

Numărul beneficiari direcți (artiști, colaboratori și organizatori etc.) = 60 persoane 

Proiectul a avut un impact semnificativ din punct de vedere cultural, social și educațional asupra 

comunității din Ploiești. Acesta a promovat tradițiile și cultura populară românească, a creat 

oportunități de socializare și a contribuit la dezvoltarea educațională a tinerelor talente artistice, 

încurajând totodată integrarea și unitatea comunității.  

 

În cadrul Proiectului „PLOIEȘTI - CAPITALA TINERETULUI DIN ROMÂNIA 

2024”, Casa de Cultură a organizat următoarele activități: 

1. Curs Lumină și compoziție în fotografie - Cursul, desfășurat pe 26 iulie 2024, a 

combinat teoria și practica, fiind structurat pe teme precum influența luminii în fotografie, reguli 

de compoziție vizuală și tehnici de comunicare vizuală prin imagine. Acesta a fost dedicat tinerilor 

cu vârste cuprinse între 14 și 35 de ani, având ca scop dezvoltarea creativității, îmbunătățirea 

competențelor tehnice și digitale, precum și oferirea oportunităților de carieră în domeniul artei 

fotografice.  

Beneficiari direcți: 18 tineri  

 

2. Ziua Internațională a Tineretului - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a 

Municipiului a organizat o serie de activități și ateliere dedicate celebrării Zilei Internaționale a 

Tineretului, pe data de 12 august 2024. Evenimentul a avut drept scop promovarea solidarității 

intergeneraționale, implicarea activă a tinerilor în comunitate și încurajarea participării acestora 

la inițiative culturale și educaționale.  

Beneficiari direcți: 50 de persoane  

 

3. Ateliere de Teatru de Improvizație - s-au desfășurat în perioada 23-25 septembrie 2024. 

Această inițiativă a avut ca scop dezvoltarea creativității, îmbunătățirea abilităților de comunicare 

și cultivarea spiritului de echipă în rândul tinerilor, prin intermediul artei teatrale. Atelierele s-au 

desfășurat pe parcursul a trei zile, în intervalul orar 16:30 – 18:00. 

Beneficiari direcți: 25 de tineri  

Beneficiari indirecți: 10 persoane  

 

4. Summitul Tinerilor din România – CHOICES - Summitului Tinerilor 9.0 s-a 

desfășurat în perioada 16-20 octombrie 2024 și a reunit aproximativ 500 de participanți tineri  între 

14-35 ani din România. A inclus ateliere, sesiuni plenare, mese rotunde și activități practice. 

Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a contribuit la organizarea acestui 

eveniment prin:  

- Tururi istorice ghidate;  

- Susținerea procesului de selecție și formare a tinerilor participanți la Summit prin Asociația 

DEIS;  

- Contractarea unui specialist pentru crearea tuturor materialelor digitale necesare pentru print. 

Beneficiari direcți: 600 de personae  

Beneficiari indirecți: 1000 de persoane  

         

         Tabăra de Creație Literară „Ion Stratan” - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a 

Municipiului Ploiești a organizat în perioada 12-15 decembrie 2024, la Ploiești, în județul 

Prahova, Tabăra de creație literară „Ion Stratan”, ediția a IV-a, cu un număr de opt poeți invitați 

în urma unei selecții realizate în parteneriat cu Uniuniea Scriitorilor din România - filialele din 

Constanța, Iași, Brașov și București – secția POEZIE. Specificul taberei este de creație literară, 
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aceasta fiind organizată în colaborare cu Uniunea Scriitorilor din România și alte instituții publice 

și private din România.  

Produsul final al întregului eveniment va fi volumul colectiv conținând poeme pe care poeții 

participanți în cadrul taberei le-au scris în această perioadă și pe care instituția noastră îl va edita 

pe parcursul anului 2025.  

Beneficiari direcți: poeții participanți în cadrul taberei - 6  

Beneficiari indirecți: profesori coordonatori, elevi, public – aprox. 250 de persoane 

 

Festivalul Concurs Naţional de Interpretare a Muzicii Folk „Festivalul Castanilor – 

In memoriam Gabi Dobre”, ediţia a XXV–a – s-a desfășurat în perioada 15-16 noiembrie 2024. 

La concursul național de interpretare a muzicii folk din 25 de înscrieri totale au rămas în finală, 

după preselecție, șase persoane individuale și patru grupuri.  

Festivalul s-a bucurat de succes, consolidându-și statutul de eveniment cultural de referință pentru 

promovarea muzicii folk și a talentelor locale, oferind participanților și publicului o experiență 

artistică memorabilă, sala Teatrului „Toma Caragiu” fiind plină în ambele zile.  

Beneficiari direcți: – aproximativ 700 de persoane       

 

Concursul Naţional de Poezie „Iulia Hasdeu”, ediția a XXII-a – s-a desfășurat în 

perioada 1-17 octombrie 2024. Proiectul a fost dedicat liceenilor (cursuri de zi) din România.  

S-au înscris 218 de elevi de liceu din Ploiești și din ţară.  

Beneficiari direcți: 218 elevi înscriși  

Beneficiari indirecți: profesori coordonatori 

 

Proiectul cultural Spectacol de sărbători de iarnă, dedicat Zilei Internaționale a 

Persoanelor cu Dizabilități „Împreună suntem mai empatici” - 3 decembrie 2024; 

Numărul total participanți = peste 140 spectatori 

Numărul beneficiari direcți (artiști, colaboratori și organizatori etc.) -  60 persoane 

Acest proiect a avut un impact profund asupra comunității, promovând valorile incluziunii și ale 

empatiei, în timp ce a celebrat cultura și tradițiile sărbătorilor de iarnă. Evenimentul a inspirat și 

a conectat oameni, construind punți între diversele segmente ale societății. 

 

Proiectul  cultural  „Târgul de Crăciun” - Spectacole folclorice, spectacole muzică 

ușoară și folk susținute în cartierele ploieștene – în perioada 4 - 14 decembrie 2024; 

Numărul total participanți = peste 250 spectatori la fiecare eveniment 

Numărul beneficiari direcți (artiști, colaboratori și organizatori etc.)= 60 persoane 

Acest proiect a contribuit la întărirea coeziunii sociale, la promovarea tradițiilor și la 

educarea publicului prin artă, transformând cartierele ploieștene în spații vibrante de celebrare a 

sărbătorilor de iarnă. 

 

Proiectul cultural „Târgului de Crăciun - Republica lui Moș Crăciun” - Spectacole 

de folclor, spectacole muzică folk, spectacole muzică ușoară tinere talente oferite la scena 

din centrul orașului, în zilele de 6 și 7 decembrie, 13 și 14 decembrie 2024; 

Numărul total participanți = peste 500 spectatori 

Numărul beneficiari direcți (artiști, colaboratori și organizatori etc.) = 80 persoane 

Acest proiect a contribuit la promovarea culturii locale și naționale, la întărirea legăturilor sociale 

în comunitate și la educarea publicului prin intermediul muzicii și tradițiilor. Atmosfera festivă a 

târgului a îmbogățit experiența participanților, făcând din Târgul de Crăciun de la Ploiești 

„Republica lui Moș Crăciun” un eveniment de neratat. 
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Proiectul  cultural „Joc Tradiții și Obiceiuri, de la mic la mare”, festival de folclor 

desfășurat în data 16 decembrie 2024 la Sala de 200 de locuri a Consiliului Județean 

Prahova; 

Numărul total participanți = peste 200 spectatori 

Numărul beneficiari direcți (artiști, colaboratori și organizatori etc.) = 90 persoane 

Festivalul a adus un aport semnificativ în păstrarea și promovarea valorilor tradiționale din 

Prahova, îmbogățind viața culturală a comunității. Impactul educativ și social a contribuit la 

dezvoltarea unui public conștient de importanța patrimoniului cultural și de necesitatea păstrării 

acestuia. Evenimentul a oferit o experiență autentică și educativă, care va rămâne în memorie ca 

un exemplu de unitate și tradiție. 

 

Ziua Internațională a drepturilor omului - workshop, 10 decembrie 2024 - Casa de 

Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a marcat Ziua Internațională a Drepturilor 

Omului (sărbătorită la 10 decembrie cf. ONU) printr-un workshop bazat pe metode non-formale 

și adresat tinerilor ploieșteni.  

Evenimentul s-a desfășurat la Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga”, având drept scop educarea 

tinerilor ploieșteni în privința drepturilor fundamentale ale omului și promovarea valorilor 

universale de egalitate, dreptate și demnitate.  

Beneficiari direcți: 20 de tineri 

 

  Caleidoscoape pentru suflet – Oglindiri interioare - Casa de Cultură „Ion Luca 

Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat în data de 19 decembrie 2024, atelierul 

„Caleidoscoape pentru suflet – Oglindiri interioare, Arta și starea de bine”.  

Acesta a avut ca obiectiv principal promovarea stării de bine printr-o combinație inovatoare de 

relaxare, introspecție și creativitate.  

Beneficiari direcți: 15 persoane 

Proiectul cultural „Ziua solstițiului de iarnă”– Spectacol cultural artistic „Datini și 

tradiții de iarnă la români”  – 21 decembrie 2024. 

Numărul total participanți = peste 50 spectatori 

Numărul beneficiari direcți (artiști, colaboratori și organizatori etc.) = 6 persoane 

Acest proiect întărește legătura între tradițiile românești și prezent, contribuind la păstrarea unui 

patrimoniu cultural valoros și la dezvoltarea unui sentiment de comunitate și educație culturală.  

 

„Atelierele lui Moș Crăciun” - În perioada 16 – 19 decembrie 2024, s-au desfășurat 

ateliere de creație pentru elevi, cu tematica sărbătorilor de iarnă.  

Numărul total participanți = peste 215 elevi 

Numărul beneficiari direcți (artiști, colaboratori și organizatori etc.) = 7 persoane 

 

Revista „Atitudini” – Apariție lunară, editată sub egida Uniunii Scriitorilor din România, 

ce și-a propus aducerea la cunoştinţa publicului a operelor personalităţilor culturale, precum şi 

consemnarea unor evenimente culturale din spaţiul ploieştean şi nu numai. Revista “Atitudini” 

are 28 de pagini cu un tiraj de 300 de exemplare. Revista este distribuită gratuit pe plan local la 

instituţiile de învăţământ, instituţii de cultură, la nivel naţional şi internaţional. 

 

Cenaclul „Atitudini” - Prin întâlnirile lunare, Cenaclul ATITUDINI are în vedere 

atingerea a două obiective principale: descoperirea şi promovarea tinerilor creatori de literatură 

sau artă plastică și promovarea valorilor artistice naţionale şi internaţionale.  

În anul 2024, luna octombrie, s-au împlinit doi ani de la reconstituirea Cenaclului ATITUDINI, 

cu un număr de 15-20 participanți constant. Întâlnirile au loc lunar la sediul Casei de Cultură 

„Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești.  

Beneficiari direcți: membrii cenaclului – 20 pers.  
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Gala Cenaclului „Atitudini” - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului 

Ploiești a organizat în data de 28 iulie 2024, Gala Cenaclului Atitudini, în incinta Parcului 

Municipal Vest.  

Beneficiari direcți: membrii Cenaclului Atitudini, 12 persoane  

Beneficiari indirecți: aprox. 150 de persoane în public  

 

Gala „Atitudini” - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a 

organizat în data de 12 decembrie 2024, Gala Atitudini, în incinta Universității Petrol-Gaze din 

Ploiești. Evenimentul cultural s-a desfășurat sub forma unui concurs de creație prin care s-a 

apreciat munca și devotamentul colaboratorilor revistei „Atitudini”.  

Parteneri in proiect: Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, revista „Atitudini”  

Beneficiari direcți: 9 colaboratori 

Beneficiari indirecți: aprox. 100 de persoane în public 

Simpozioane, colocvii în cadrul Universităţii Populare „Dimitrie Gusti” 

 

Activitățile din cadrul Universitătii Populare „Dimitrie Gusti” au început în luna 

octombrie 2023, deschiderea anului universitar 2023-2024 realizându-se în data de 23 octombrie 

2023. Activitățile s-au susținut, la cerere pe tot parcursul anului școlar 2023-2024, în instituții de 

învățământ ploieștene. S-au organizat prelegeri, manifestări cultural artistice care au abordat 

diferite teme de interes în rândurile elevilor de toate vârstele: Științe istorice, psihologie, 

psihopedagogie, acțiuni ecocivice, medicină și educație pentru sănătate, literatură, muzică, 

prevenirea și combaterea delincvenței juvenile, educație juridică, istoria artei, inițiere în 

fotografie, jurnalism, public speaking, activități handmade. S-au susținut aproximativ 106 de 

activități. 

Enumerăm câteva exemple din această perioadă: 

 Activitate de Bioenergoterapie –„Vindecare cu energie vie” ;  

 Activitate psihologică – „Conflictul după sursa cerințelor intrate în competiție” - Școala 

Gimnazială ,,Nicolae Bălcescu” Ploiești; 

 „Râsul cel mai bun medicament” – Școala Gimnazială ,,Nicolae Bălcescu” Ploiești; 

 „Cyberbulling” - Școala Gimnazială ,, Mihai Eminescu” Ploiești; 

 „Dezvoltarea personală prin metoda Silva” - Școala Gimnazială „Sfânta Vineri” Ploiești; 

 „Prevenirea conflictelor dintre noi” - Școala Gimnazială ,,Florin Comișel” Ploiești; 

 „Emoție și joc în poezie” - Școala Gimnazială ,,Andrei Mureșanu” Ploiești; 

 „Cum să facem fotografii mai bune cu telefonul” - Școala Gimnazială ,,Sfânta Vineri” 

Ploiești; 

 „Cum să mănânc sănătos” - Școala Gimnazială ,,Toma Caragiu” Ploiești; 

Parteneri: Inspectoratul Şcolar Judeţean Prahova şi înstituţii de învăţământ din Ploieşti.  

 

Activităţi educaţionale care s-au desfăşurat săptămânal: 

Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, a organizat în anul 2024, 

săptămânal, la sediul dat în administrare instituției, din strada Emile Zola, nr.8, etaj 1 (Halele 

Centrale - intrarea principală) următoarele activitățu educaționale: 

- Curs  canto popular; 

- Curs dansuri populare; 

- Curs chitară muzică folk; 

- Curs de hand-made. 
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Proiecte educaționale 

 

Pe parcursul anului 2024 s-au organizat diferite activităţi în colaborare cu unităţi de 

învăţământ, la nivel local, județean și național cu diferite instituții de cultură (spectacole, 

concursuri de recitări). Totodată s-au marcat diferite evenimente istorice și culturale prin depuneri 

de flori la monumente din orașul nostru. 

 

Proiectul cultural „Aproape de Eminescu” - s-a desfășurat în data de 15 ianuarie 2024.  

La acest proiect au participat profesori și elevi din ciclurile de învățământ primar, gimnazial şi 

liceal. Au fost înscrise 102 instituții de învățământ din județul Prahova, 350 de cadre didactice 

și peste 6 000 de elevi.  
Beneficiari direcți: 350 profesori participanți  

Beneficiari indirecți: 6000 de elevi        

 

Proiectul cultural „Aproape de Caragiale” - s-a desfășurat în data de 31 ianuarie 2024.  

La acest proiect au participat profesori și elevi din ciclurile de învățământ preșcolar, primar, 

gimnazial şi liceal. Au fost înscrise 55 de instituții de învățământ din județul Prahova, 200 de 

cadre didactice și peste 3 000 de elevi.  

Beneficiari direcți: 200 profesori participanți  

Beneficiari indirecți: 3000 de elevi 

 

Proiectul cultural „Ziua Națională a Lecturii” - s-a desfășurat în data de 15 februarie 

2024. Proiectul s-a adresat tinerilor cu vârsta între 10 și 35 de ani din Municipiul Ploiești. La acest 

proiect au participat 15 tineri cu vârsta cuprinsă între 10 și 20 de ani.  

Beneficiari direcți: 15 tineri participanți  

Beneficiari indirecți: - 

          

Proiect cultural „Brâncuși – aproape de infinit” - În perioada 12-20 februarie 2024, 

Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat proiectul cultural 

„Brâncuși – aproape de infinit”, pentru a marca 148 de ani de la nașterea sculptorului Constantin 

Brâncuși. Evenimentul a vizat elevii din clasele V-VIII din școlile și liceele din Ploiești, în cadrul 

unui concurs de creație și cultură generală.  

Beneficiari direcți: aproximativ 60 de elevi și 10 profesori 

 

Proiectul cultural „Aproape de Nichita” - s-a desfășurat în data de 29 martie 2024 și a 

fost inclus în cadrul Festivalului Internațional de Poezie „Nichita Stănescu”, ediția a XXXVI-a. 

Proiectul s-a adresat elevilor din ciclul liceal. Au fost înscrise 5 instituții de învățământ din județul 

Prahova, 15 de cadre didactice și aproximativ 300 de elevi.  

Beneficiari direcți: 15 profesori participanți  

Beneficiari indirecți: 300 de elevi 

Proiect cultural „Lumea lui Creangă” - s-a desfășurat în data de 1 martie 2024.  

La acest proiect au participat profesori și elevi din ciclurile de învățământ preșcolar, primar și 

gimnazial. Au fost înscrise aproximativ 15 instituții de învățământ din județul Prahova, 50 de 

cadre didactice și peste 1 000 elevi.  

Beneficiari direcți: 50 profesori participanți  

Beneficiari indirecți: 1000 de elevi 

Proiectul Cultural „Atelierele de Paști” - În perioada 22 – 25 aprilie 2024 s-au organizat 

ateliere de creație hand made pentru școlari, având ca tematică sfintele sărbători de Paști  

Numărul total participanți = peste 350 de elevi  

Numărul beneficiari direcți (prof.instructori, organizatori etc.) = 10 persoane 
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Proiectul cultural Sărbătoarea florilor – „Târgul de artă stradală de Florii”,                  

ediția a III- a – s-a organizat în perioada 27-28 aprilie 2024; 

Numărul total participanți = peste 300 persoane 

Numărul beneficiari direcți (artiști, prof. instructori, coregrafi, organizatori etc.) = 50 

persoane 

       

Editare carte în anul 2024 

 

 

1. „Dialogurile Atitudini (2021-2024)” - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a 

Municipiului Ploiești și-a propus publicarea volumului „Dialogurile ATITUDINI”, care 

inaugurează o serie editorială unică, derivată din materialele publicate în revista „ATITUDINI.”  

 

2. Catalog Tabăra Internațională de Creație Plastică „Dan Platon” - cu ocazia ediției a 

XVIII-a, s-a realizat pentru prima dată, în istoria Taberei, un catalog aniversar care documentează 

toate edițiile taberei (2006 – 2024). 

 

Achiziție de carte în anul 2024 

 

 

1. Antologie Lirică „Orașul între sunete și tăcere” - În scopul promovării valorilor 

cultural naționale și locale, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești și-a 

propus achiziționarea de volume reprezentative pentru literatura română contemporană. În acest 

sens, ne-am propus să popularizăm valorile locale și considerăm oportuna achiziționarea celei de-

a cincea antologii a membrilor Filialei București-Poezie a Uniunii Scriitorilor din România, care 

a apărut la Editura Neuma. Antologia cuprinde poeziile realizate de poeți prahoveni și poeți 

membri ai Uniunii Scriitorilor din România.  

Instituția noastră a participat la evenimentul de lansare a antologiei, iar volumele achiziționate au 

fost oferite participanților la diferite evenimente și proiecte culturale. Parteneri în proiect: 

Uniunea Scriitorilor din România  

Beneficiari direcți: participanții la diferite evenimente și proiecte culturale  

Beneficiari indirecți: - 

 

2. Achiziționare cărți în vederea asigurării fondului de premii pentru concursurile ce 

vor fi derulate în anul 2025 - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești 

implementează în fiecare an Concursuri pentru tineri și organizează Tabere de Creație (plastică și 

literară). Astfel, ne-am propus achiziționarea unor volume reprezentative din literatura română și 

universală pentru a fi oferite drept premii tinerilor participanți la concursurile derulate pe 

parcursul anului 2025.  

Anul acesta au fost achiziționate cărți constând în opere ale autorilor români și străini în valoare 

de 6 000 lei.  

Beneficiari direcți: tineri participanți în cadrul concursurilor derulate în anul 2024  

3.  „Ion Stratan – Opera poetică”, vol. I  - S-a considerat că a fost oportun să se 

achiziționeze volumul „Ion Stratan – opera poetică”, deoarece acesta a reprezentat prima lucrare 

complexă despre opera lui Ion Stratan – poet reprezentativ pentru perioada literară postmodernă 

și fondator al cenaclului literar și revistei de cultură „Atitudini”.  

Prin achiziționarea și promovarea acestui volum, Casa de Cultură și-a putut asuma un rol activ în 

promovarea și valorificarea patrimoniului cultural literar local și național, fiind singurul volum al 

operei complete a poetului Ion Stratan.  

Beneficiari direcți: 15 biblioteci, Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești și Biblioteca 

Județeană „Nicolae Iorga”. 
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4. „Ion Stratan- Opera Poetică”, vol. II - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a 

Municipiului Ploiești a considerat oportună achiziționarea volumului „Ion Stratan – opera 

poetică” deoarece aceasta este prima lucrare complexă despre opera lui Ion Stratan – poet 

reprezentativ pentru perioada literară postmodernă și fondator al cenaclului literar și revistei de 

cultură „Atitudini”.  

Beneficiari direcți: 15 biblioteci școlare, profesori participanți la diferite activități culturale 

derulate în anul 2024  

 

5. „Arhitecții Socolescu 1840 - 1940 Studiu Monografic” - Casa de Cultură „Ion Luca 

Caragiale” a Municipiului Ploiești a considerat oportună achiziționarea volumului „Arhitecții 

Socolescu” deoarece acesta oferă o perspectivă detaliată și documentată asupra lucrărilor și 

influenței lui Toma T. Socolescu, unul dintre cei mai importanți arhitecți români.  

Operele arhitecților Socolescu nu sunt doar monumente arhitecturale, ci și repere importante în 

istoria culturală a României. Prin achiziționarea și promovarea acestui volum, Casa de Cultură și-

a putut asuma un rol activ în promovarea și valorificarea patrimoniului cultural local și național.  

Beneficiari direcți: profesori, oameni de cultură participanți la diferite activități culturale  

Beneficiari indirecți: - 

 

Lansare de Carte în anul 2024 

 

Lansare Antologie „Ploiești, un oraș turcoaz”  - În data de 30 martie 2024, la Centrul 

cultural „Sfântul Antim Ivireanul” Ploiești, a avut loc lansarea antologiei „Ploieștiul, un oraș 

turcoaz”. Cele două volume ale antologiei conțin atât poezii scrise de poeți recunoscuți la nivel 

local și național, participanți în cadrul Taberei de creație literară „Ion Stratan”, ediția a IV-a, dar 

și ale membrilor Cenaclului Atitudini al Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului 

Ploiești.  Evenimentul s-a desfășura sub egida revistei „Atitudini” și a reunit un număr de 

aproximativ 40 de participanți.  

Beneficiari direcți: profesori, oameni de cultură participanți la diferite activități culturale  

Beneficiari indirecți: 40 de persoane (invitați) 

 

II. Manifestări cultural - artistice în colaborare cu alte instituții: 

 

În vederea promovării valorilor culturale Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a 

Municipiului Ploiești a participat la diverse activități derulate de instituții partenere. 

 

1. Concursul Național „Lecții cu Nichita” - În vederea susținerii valorilor culturale și 

promovarea lecturii, instituția noastră a contribuit la desfășurarea Concursului Național „Lecții cu 

Nichita” prin oferirea a 100 de cărți editate de Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a 

Municipiului Ploiești  

Beneficiari direcți: participanții la concurs  

Beneficiari indirecți: profesori coordonatori  
 

2. Concursul Național Științe și Tehnologii, ediția a XI-a, Ploiești, Aprilie 2024 - Casa de 

Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a sprijinit afirmarea elevilor talentați în 

domeniul tehnico-științific prin acordarea de premii pentru fiecare secțiune a concursului.  

Concursul este cuprins în Lista activităților internaționale, naționale, regionale și interjudețene, 

organizate în anul școlar 2023-2024, aprobate prin Ordinul ministrului educației nr. 

3468/29.01.2024, poziția 93.  

Beneficiari direcți: participanții la concurs – 8 premii  

Beneficiari indirecți: profesori coordonatori  
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3. Olimpiada de Lingvistică „Solomon Marcus” - În perioada 05-07 aprilie 2024, Casa de 

Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a sprijinit buna organizare și desfășurare a 

etapei naționale prin oferirea de cărți participanților la eveniment.  

Beneficiari direcți: participanții la Etapa Națională a Olimpiadei, aprox. 200  

Beneficiari indirecți: profesori coordonatori  

 

4. Concursul Literar Regional „Nichita Stănescu-Dreptul la Timp” - Casa de Cultură 

„Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a sprijinit buna organizare și desfășurare a 

evenimentului prin oferirea de cărți câștigătorilor concursului, în vederea susținerii valorilor 

culturale și promovarea lecturii. 

Beneficiari direcți: participanții la concurs, aprox. 95  

Beneficiari indirecți: profesori coordonatori  

 

5. Olimpiada de limba neogreacă, etapa națională – În perioada 26-28 aprilie 2024, Casa 

de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a sprijinit buna organizare și desfășurare 

a evenimentului prin oferirea de reviste și cărți participanților la eveniment. În vederea susținerii 

valorilor culturale și promovarea lecturii, instituția noastră a contribuit la desfășurarea etapei 

naționale a Olimipiadei de de Limba Neogreacă.  

Beneficiari direcți: participanții la Etapa Națională a Olimpiadei, aprox. 130  

Beneficiari indirecți: profesori coordonatori  
 

6. Olimpiada Națională de dezbateri pentru Juniori, etapa județeană - În luna aprilie 

2024, în vederea susținerii valorilor culturale și promovarea lecturii, instituția noastră a contribuit la 

desfășurarea etapei județene a Olimipiadei naționale de dezbateri pentru juniori prin oferirea a 60 de 

cărți pentru participanți.  

Beneficiari direcți: participanții la Etapa Județeană a Olimpiadei, aprox. 60  

Beneficiari indirecți: profesori coordonatori  

 

7. Concursul județean de eseuri pentru liceeni din școlile cu Profil Tehnic - În data de 

23.04.2024, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a sprijinit buna 

organizare și desfășurare a evenimentului prin oferirea de cărți elevilor participanți.  

În vederea susținerii valorilor culturale și promovarea lecturii, instituția noastră a contribui la 

desfășurarea „Concursului județean de eseuri pentru liceeni din școlile cu profil tehnic” prin 

oferirea a 20 de cărți, elevilor participanți.  

Beneficiari direcți: participanții la concurs, aprox. 20  

Beneficiari indirecți: profesori coordonatori  

 

8. Activități organizate de Biblioteca Centrală a Universității Petrol-Gaze din Ploiești, 

cu ocazia aniversării a 91 de ani de la nașterea poetului Nichita Stănescu – În data de 29 

martie 2024, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a sprijinit aceste activități, 

oferind opt volume reprezentative din opera lui Nichita Stănescu, volume aflate în gestiunea 

instituției.  

Beneficiari direcți: Biblioteca Centrală a UPG din Ploiești  

Beneficiari indirecți: studenți, profesori  

 

9. Susținerea înființării Bibliotecii Sătești Lăpoșel - Cu siguranță, înființarea unei 

Biblioteci Sătești în localitatea Lăpoșel este o inițiativă lăudabilă și merituoasă de sprijin și 

încurajare. Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a venit în sprijinul 

acestei inițiative prin oferirea de 10 volume de cărți.  

Fiind o instituție de cultură, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești are 

responsabilitatea de a promova și încuraja accesul la cultură și educație. 

Beneficiari direcți: Biblioteca Lăpoșel  

Beneficiari indirecți: elevi, profesori, locuitori ai comunei Lăpoșel 
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III. Manifestări cultural – artistice la care a participat 

Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploieşti 

 

       Evocare Mihai Eminescu – Cu  ocazia împlinirii a 174 de ani de la nașterea poetului 

național Mihai Eminescu, în data de 15 ianuarie 2024, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a 

Municipiului Ploieşti a participat la manifestările prilejuite de Ziua Culturii Naționale. 

Evenimentul a avut loc la statuia lui Mihai Eminescu situată în centrul civic al Municipiului 

Ploiești și a constat în depunerea unei jerbe de flori.  

       De asemenea, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a participat 

la diferite alte manifestări, care au avut în vedere comemorări și omagieri ale unor personalități 

(Nichita Stanescu, Ion Luca Caragiale, Toma Caragiu, Toma Socolescu etc.) sau aniversarea unor 

date istorice (Ziua Unirii Principatelor Române, Ziua Drapelului Național al României, Ziua 

Națională a României etc.).  

 

IV. Manifestări internaționale cultural - artistice în colaborare cu alte instituții: 

 

 

 Participarea Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploieşti la 

Proiectul Erasmus + Strategii Eficiente de comunicare pentru lucrul cu refugiații – La 

invitația partenerilor germani din cadrul Proiectului Erasmus + Strategii Eficiente de Comunicare 

pentru Lucrul cu Refugiații, reprezentanți ai Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului 

Ploiești au participat la activitățile desfășurate la Istanbul, în perioada 17-24 februarie 2024.  

Activitatea a avut o durată de șase zile lucrătoare și a fost coordonată de un specialist experimentat 

cu experiență practică în lucrul cu refugiații, asistat de doi facilitatori.  

Proiectul s-a adresat diferitelor organizații, lucrătorilor de tineret și reprezentanților diferitelor 

instituții.  

Beneficiari direcți: participanții la proiect, aprox. 30 de pers.  

Beneficiari indirecți: tinerii refugiați 

 

Participarea Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploieşti la 

Proiectul Erasmus „UNESCO Bootcamp Future Proof România 2024”, 30 august 2024 – 

Interpretarea de excepție a Imnul Național al României și Spectacol de muzică folk, Grupul 

„Chitara Prahovei”.  

Numărul total participanți = peste 150 spectatori 

Numărul beneficiari direcți (artiști, colaboratori și organizatori etc.) = 35 persoane 

Evenimentul a avut loc în cadrul prestigiosului „UNESCO Bootcamp Future Proof România 

2024”, aducând împreună participanți din mai multe țări din diverse domenii, preocupați de 

construirea unui viitor sustenabil. 

 

Proiectul ERASMUS – „Manifestarea Solidarității Peste Granițe -”Erasmus+ 

„Solidari cu Ucraina” un proiect KA210-YOU, nr. de referință 2023-1-DE04-KA210-YOU-

000150372 - perioada 28 noiembrie – 1 decembrie 2024 - Proiectul a contribuit la promovarea 

diversității culturale și la crearea unui dialog intercultural între reprezentanții unor asociații din 

Turcia, Germania și România, în contextul unei situații de criză globală. Scopul Conferinței a fost 

să creeze o platformă de schimb de experiență și să consolideze rețelele de colaborare între 

organizațiile de tineret. Proiectul si-a propus să îmbunătățească integrarea socială a refugiaților 

ucraineni, încurajând colaborarea între organizații și comunități locale pentru a răspunde nevoilor 

acestora. 
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Numărul total participanți = peste 65 persoane  

Numărul beneficiari direcți (membrii organizatiilor/asocilațiilor partenere, oficialități locale, 

organizatori, artiști etc.) = 25 persoane 

 

    

Activitățile Ansamblului Folcloric „Prahova” și ale Grupului Vocal Folcloric „Prahova” 

 

- Manifestările organizate cu prilejul celebrării Zilei Unirii Principatelor Române, în data de 

24 ianuarie 2024; 

- Evenimentul cultural „Condiția femeii în România, carieră și familie”, 12 martie 2024;      

- Sărbătoarea florilor - Târgul de artă stradală de Florii ”, 27-28 aprilie 2024; 

- „Ziua internaţională a dansului - Promovarea tradițiilor și portului popular Românesc”, 25 

aprilie 2024; 

- Festivalul dedicat persoanelor cu dizabilități din Ploiești, „Noi Împreună”, ediția a II-a 

perioada 15-16 iunie 2024; 

- „Ziua Universală a Iei”, 24 iunie 2024”;    

- Spectacol folcloric Proclamarea Sfinților Apostoli Petru și Pavel Patroni Spirituali ai 

Municipiului Ploiești, 29 iunie 2024; 

- Spectacol folcloric în cadrul evenimentului Întâlnirile Tinerilor Ortodocși - ITO România, 

7 Iulie 2024; 

- Spectacol de muzică, dans și voie bună „Seară de vară în Parc”, 28 iulie 2024; 

- Spectacol în cadrul Festivalului „Zilele orașului Breaza”,12 octombrie 2024;     

- Participare la manifestările prilejuite de sărbătorirea Zilei Armatei Române, 25 octombrie 

2024;  

- Spectacol folcloric în cadrul Proiectului dedicat Zilei Internaționale a Persoanelor cu 

Dizabilități „Împreună suntem mai empatici”, 3 decembrie 2024; 

- Spectacole folclorice susținute în cartierele din Ploiești în zilele de 4 și 12 decembrie 2024 

în cadrul proiectului Târgul de Crăciun;  

- Spectacol folcloric susținut pe scena amplasată la Palatul Culturii din Ploiești în data de 13 

decembrie 2024 în cadrul proiectului Târgul de Crăciun - „Republica lui Moș Crăciun”; 

- Spectacol folcloric „Joc Tradiții și Obiceiuri, de la mic la mare”, 16 decembrie 2024 

 

Activitățile Grupului muzică folk „Chitara Prahovei” 

 

Spectacole în cadrul evenimentelor: 

- „Târg de Artă Stradală de Florii”, 27 – 28 aprilie 2024; 

- Festivalul dedicat persoanelor cu dizabilități din Ploiești, „Noi Împreună”, ediția a II-a 

perioada 15-16 iunie 2024; 

- Întâlnirile Tinerilor Ortodocsi - ITO Romania, 7 Iulie 2024; 

- Spectacol de muzică, dans și voie bună „Seară de vară în Parc”, 28 iulie 2024; 

- „UNESCO Bootcamp Future Proof România 2024”, 30 august 2024; 

- Festivalul „Sinaia Forever” ediția  a XXIX-a, 14-15 septembrie 2024; 

- „Serbările Toamnei - Festivalul Țuicii” ediția  a XXV-a, 18 octombrie 2024;  

- Spectacol umanitar aniversar IPC 14 ani, Implicare, Ploiești, Comunitate”, 26 octombrie 

2024;   

- Concurs de muzică folk Festivalul- Castanilor Ploiești, 15-16  noiembrie 2024; 

- Spectacol în cadrul Târgului de Crăciun - „Republica lui Moș Crăciun”, 14 decembrie 

2024; 
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Activitățile Coralei „Paul Constantinescu” 

 

Corala „Paul Constantinescu” a participat la Festivalul Internațional de Muzică Corală 

Religioasă „Lumină din Lumină”, Giurgiu ediția a XIV-a, 26 mai 2024; 

Impactul proiectului 

Cultural: Promovarea patrimoniului cultural muzical românesc / Consolidarea muzicii corale 

religioase / Îmbogățirea repertoriului artistic 

Social: Construirea de relații interculturale / Promovarea orașului și regiunii Ploiești / 

Unificarea comunității în jurul valorilor spirituale  

Educativ: Dezvoltarea profesională a corului / Educația publicului / Inspirarea tinerelor  

generații 

Ponderea beneficiarilor  

Numărul total participanți = peste 160 spectatori 

Numărul beneficiari direcți (artiști, dirijori,  organizatori etc.) = 100 persoane 

Participarea Coralei „Paul Constantinescu” la Festivalul Internațional de Muzică 

Corală Religioasă „Lumină din Lumină” are un impact semnificativ, promovând valorile 

culturale și spirituale românești, întărind relațiile interculturale și contribuind la dezvoltarea 

artistică și educațională atât a interpreților, cât și a publicului. Aceasta reprezintă o oportunitate 

valoroasă de a poziționa Ploieștiul și România pe harta culturală internațională. 
 

Activități educaționale  – Ateliere de creație hand-made 

 

Ateliere de creație hand-made și pictură, susținute în cadrul evenimentelor: 

- Atelier de creație hand made pentru copii „Hora Copiilor Creativi”,  24 ianuarie 2024, 

„Ziua Unirii Principatelor Române”, la Centrul Comercial Value Center Ploiești; 

- Atelier de creație hand made pentru copii „Atelier cu drag de tradiții românești mărțișoare 

pentru mămici”,  „Atelier de decorat și mămici de bucurat”, 1 și 8 martie 2024, la Centrul 

Comercial Value Center Ploiești; 

- Atelier de creație hand made pentru copii „Atelier cu drag de tradiții românești Ziua lui 

Dragobete”, 24 februarie 2024 la Centrul Comercial Value Center Ploiești;        

- „Atelierele de Paști și de Florii” & „Târg de artă stradală de Florii”, în                                                                                                        

perioada 22 - 28 aprilie 2024 și 26-28 aprilie 2024 Ateliere de creație în cadrul 

evenimentului “Târg de artă stradală de Florii” ed. a III-a;   

- „Atelierele lui Moș Crăciun”- ateliere de creație cu prilejul sărbătorilor de Iarnă perioada 

16-19 decembrie 2024. 

 

IV. Parteneriate, contracte de sponsorizare și protocoale de colaborare încheiate 

cu instituţii, organizaţii şi firme 

 

- S.C. Bes România S.R.L; 

- Filarmonica „Paul Constantinescu” Ploieşti; 

- Teatrul „Toma Caragiu” Ploiești; 

- Grup Informal Ucraina; 

- Asociația Masterpiece Ro; 

- Asociația „Tinerii Voluntari” Valea Călugărească; 

- Primăria Municipiului Ploiești; 

- Mitropolia Munteniei și Dobrogei; 

- Fundația Județeană pentru Tineret Prahova 

- Inspectoratul Şcolar Judeţean Prahova;  

- Colegiul Naţional „I.L. Caragiale” Ploieşti; 

- Casa Corpului Didactic Prahova; 

- Şcoala Gimnazială „Nicolae Iorga” Ploieşti; 
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- Uniunea Scriitorilor din România; 

- Asociația „Niciodată Singur – Prietenii Vârstnicilor; 

- Colegiul Naţional „Mihai Viteazul” Ploieşti; 

- Colegiul Naţional „Alexandru Ioan Cuza” Ploieşti; 

- Asociația Cultural Educativă pentru Protejarea Patrimoniului Tehnic, 

Științific și Istoric „Suntem Romania”; 

 

V.Promovare 

 

Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a promovat atât 

evenimentele pe care le-a organizat, cât și pe cele la care a participat, prin comunicate de presă, 

parteneriate media, pe site-ul instituției și pe paginile rețelelor de socializare ale Casei de Cultură 

(Facebook și Instagram). 

 

VI. Bugetul activităților culturale cuprinse în Plan Minimal 

 

   Pentru anul 2024, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a avut 

aprobat în bugetul inițial pentru activitățile culturale cuprinse în Planul Minimal suma de             

554301 lei,  ultimul buget rectificat având aprobată suma de 676901,00 lei. 

S-au realizat plăți în sumă de 601632,68 lei detaliate astfel: 

565992,00 lei – subvenție. 

4500 lei – sponsorizări. 

31140,68 lei - venituri proprii. 

 

 

 

 

Director,  

Prof. Marian Dragomir 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 


